

不要以为家庭暴力只是男性的“专利”。在英国，家庭暴力的现实状况颠覆了人们的传统印象：越来越多的男性成为受害者，而被迫需要受到特别的“庇护”。最近，英国一家电视台播出的纪录片就曝光了英国首家专门为男性开设的家庭暴力庇护所，从而引起了广泛关注。

# 恶女猛于虎 男人只好进庇护所

在这里，堂堂七尺男儿可能身带刀伤默默流泪。不要以为他们是生命脆弱者，他们只不过是家庭暴力的受害者。这里就是英国首个专门为男性开设的家庭暴力庇护所，位于英国威尔士波厄斯郡，开创于2006年，但是之前很少为人所知。

22岁的杰伊就是其中一员，谁也想不到，温文尔雅的他竟然遭到32岁的女友毒打。他告诉记者，如果不来到这里，他肯定得在街头露宿。

## 男性多遭遇不公正

现在，英国大概有4000个专门

为女性开设的“庇护所”，但是为男性开设的只有区区20所。

英国首家男性庇护所的日常负责人简·斯提芬森表示，现在有400名男子希望来到这里。他们经常被警察送来，因为他们不少都拨打过24小时紧急电话。

### 女性暴力事件猛增

有人表示，之所以有越来越多男性受到这样的遭遇，女性变得强悍是一个不争的事实。而在婚姻关系中，家庭成员也越来越缺少沟通：夫妇经常“短信多于谈话”，如果发生误解，女性通常付诸于暴力。

来自英国救助热线的数据证明：他们在2009年接到的男性受害案例，只有2300个电话以及850封电子邮件。但是在刚刚过去的2010年里，求助电话上升到3000个，而邮件上升到1200封。

根据官方数据，2009年，有88139名女性因为暴力被捕。比2008年增加了1000人；而同期男性被捕的数字只有10000人。

49岁的斯蒂夫就是一个例子。据悉，斯蒂夫之前是英国空军中的一员，退役后，他和妻子开了一间酒吧。但是他们的关系日趋紧张。有一次他们又发生了争吵，虽然妻子后来向他道歉，让他回到家中，但是当他回家后，他的妻子竟然拿刀子捅他的背部。

之前在伦敦附近居住的斯蒂夫在医院养好伤之后，竟然发现自己无处可去。 本报综合消息



## 他们都是受害者

### 阿尔伯特： 被妻子短信逼疯

阿尔伯特是一个说话和气的男人，50多岁的他之前承受多年的精神和心理压力，但是这些最后还是演变成家庭暴力，这让他被迫来到这里。

之前，他的妻子每天都要给他发40条短信，询问他在哪里，在干什么。后来，这种“怀疑”越来越严重，而短信的数量增加到每天400

条，妻子甚至还禁止他和朋友见面。如果丈夫拒绝回应的话，那么她就联系所有的同事和朋友。“为了孩子，我还是忍住了。”阿尔伯特说。四年前，紧张的家庭关系演变成武斗。妻子用砧板击中他的头部，这导致他不得不去医院接受治疗。后来，他干脆选择逃离。

### 斯蒂夫： 被妻子拿刀捅伤

前军人都难以逃离家庭暴力，



## 隐形墨水 让坦克遁形

隐形飞机早已不是什么新鲜事，可你听说过隐形坦克吗？据美国《大众科学》杂志1月12日报道，英国BAE系统公司目前正在研发一套“电子伪装”系统，该系统采用一种电子墨水投射坦克周围地形的影像，其能够在一定程度上让坦克隐形，从而躲避潜在的袭击者。

借助于安装在坦克外部的电子传感器，这一系统能够对坦克周围的环境进行处理，在坦克外壳上“重建”周围环境的颜色、线条和形状，使其很难被敌人发现。由于坦克外壳上的图像会随着周围环境变化发生改变，这种伪装系统如同为坦克披上一件隐形斗篷，即使处于移动状态也很难被敌人发现。该系统仍处于设计阶段，但BAE的科学家相信这项技术能成为现实，并且让部署到阿富汗的英国军队采用这项技术。 中国日报

## 谷歌创始人佩奇 购二手游艇

全球互联网巨擘谷歌公司的联合创始人拉里·佩奇日前斥巨资购买了一艘名叫“感觉”的豪华游艇，正式加入了亿万富翁大型游艇俱乐部。可佩奇的这艘游艇是二手货，价格要便宜许多。

37岁的佩奇身家已达150亿美元，购买游艇虽然花了他4500万美元，但还不到他资产的1/300，由此可见这位年轻的亿万富豪过日子还是相当会算计的。当然，他的游艇与俱乐部的其他成员相比，无论在长度还是价格上都算“小字辈”。微软联合创始人保罗·艾伦的游艇“章鱼”号有126米长，而甲骨文首席执行官拉里·埃里森的“日升”号更是长达138米，两者的造价均超过2亿美元。 中国日报

**苏宁环球天润广场**  
SUNING UNIVERSAL TIANRUN PLAZA

活动时间：01/16▶01/26

男女鞋/男女装/童装/家居用品/箱包/运动服饰  
当日现金消费

**买多少送多少**

电子券  
特别商品除外

化妆品单柜当日消费  
**满200元抵30元现金**

特例商品除外

**盛装迎宾**

新城·汇生活

1F cos Mart 1月16日全场7.7折

2F IDF 全场5折 欧迪芬 RUBII 全场8折

3F ESPRIT 男女装部分5折  
BALENO 英一送一（同等价值商品）

4F ZUO 全场5折 IP.ZONE 全场5-7折  
LEGO 全场满300元减80元现金  
SCHLEICH 部分8.5折

★开卡即获精美开卡礼！  
★苏宁环球集团下属各楼盘业主0消费获赠 VIP银卡会员资格。  
★活动期间，购物顾客超低消费获赠VIP会员资格。

以上活动详情请见店堂公告或询苏宁环球天润广场客服中心